

永康日报

2017年8月
丁酉年七月初四
星期五 今日8版
第8750期

25



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

市委常委会讨论研究去杠杆降不良等工作 坚持帮扶实体和打击逃废 两手硬

记者 陈晓苏

本报讯 23日,市委书记金政主持召开市委常委会,讨论研究《永康市五金资产管理有限公司不良资产收储、管理与处置暂行办法》《永康市生产经营性资产司法竞拍资产审核暂行办法》等政策内容。会议强调,全市上下要坚定信心,保持定力,主动作为,坚持劝改与惩戒并重、支持与打击并举,大力营造良好的金融生态环境。

继前期推出 拍贷通 金融服务项

目政策后,我市再出两项加快实体经济新旧动能接续转换的配套政策。三项政策都将指导服务于我市重点开展的降不良、打逃废、保产业工作,在管控不良、打击逃废、接续产能等方面发挥重要作用,为稳控经济金融起到正面、积极效果,实现帮扶和打击两手硬。

会议指出,市委、市政府支持工业发展的态度是坚定不移的,顺势扶持实体经济,帮助企业破解发展难题,降低或切断企业正常生产经营受到的不良影响,有利于扩大发展中的积极因素,加快全市工业结构调整和转型升级,巩固和放大经济发展平稳向上的态势和成果,因此,要充分认识我市防控化解不良贷款和不良资产处置的紧

迫性,高度重视防控化解和处置工作,压实责任,切实发挥政府、金融机构和企业三方面作用,维护金融安全和社会稳定。

会议强调,金融机构要注重主动性发挥,顾大局、共进退,以有责任、敢担当、勇创新的举措,体现责任与水平,切实加大金融对实体经济发展的支持力度,相关部门要讲担当、优服务,变企业寻门问路为部门靠前服务,想方设法帮助企业解决好各类问题,也要继续保持打击恶意逃废债行为的高压态势,从重从严从快查处社会反响强烈的典型案件,企业则要讲责任、守信用,立足自身发展实际,切实加强和政府、金融机构的良性

互动,专注实业,严守诚信底线和法律底线,敢于直面困难,敢于承担责任。

会议要求,五金资产管理有限公司要以政府主导、市场运作、公开公平、运转高效、风控有效、维护金融经济稳定为原则,对不良资产进行收储、管理和处置;生产经营性资产司法竞拍要以优化资产配置,防止资产炒作,防止换壳经营为宗旨,严格审核竞拍者资格,设置企业准入门槛,在持续有效化解两链风险、助力产业做优做强的同时,合力营造良好的金融生态环境,进一步坚定发展信心,加快转型升级,推动全市经济社会平稳健康发展。

会议还审议了2017年度政府投资项目中期调整计划。

永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

推进 三医联动 实现 六医统筹 我市继续深化县乡村卫生一体化综合改革

记者 俞夏冰

本报讯 24日,全省深化医药卫生体制改革工作电视电话会议召开,市长朱志杰、副市长卢轶在我市分会场参加。

会议要求,各县市区要统一思想,高度重视医改工作,扎实落实改革任务,找准重点,整体谋划,逐一实施,抓出成效。要以医联体为突破口,将双下沉、两提升引入长效机制中去,以人才、技术、管理、理念为主,高规格打造医联体,县级的双下沉模式需要根据实际进行创新,要拓展双下沉改革红利,发挥县域内政策相对统一的优势,重点推进县域医联体建设,全面落实健康县域发展战略,增强合力抓落

实,各部门间应相互配合,全盘设计。

据了解,作为省分级诊疗试点改革县市,过去一年,双下沉、两提升工程无疑是我市医改的热点。截至目前,全市各家医院已与31家上级优质医疗卫生单位建立了合作关系,通过技术支持、人才培训和管理指导等方式,促进优质资源向基层延伸辐射,提高了医疗服务体系的整体效率,培养了更多基层人才。

同时,我市充分发挥医保价格杠杆作用,进一步完善双向转诊流程,建立双向转诊分级诊疗、网上实时挂号等应用系统,搭建就诊信息结果互认共享、上转接诊及时、下转社区畅通、转诊过程便捷的转诊渠道,引导患者分级就诊。我市还建成消毒供应中心、影像

会诊中心、心电会诊中心、卫生信息中心、病理会诊中心、120急救指挥中心、会计核算中心等7大共享中心。

下一步,我市将继续深化县乡村卫生一体化综合改革试点工作,加强城乡医疗卫生资源要素和功能整合。探索成立紧密型医联体,在优化组合基础上,以市第一人民医院、市中医院为龙头分别组建市第一人民医院医疗服务联合体、市中医院医疗服务联合体。每家龙头医院选择1至2个乡镇卫生院(社区卫生服务中心)开展紧密型试点管理。针对老百姓看病难、看病贵、看病烦的问题,我市将继续推进医保、医疗、医药三医联动改革,同时实现医保、医疗、医院、医药、医生和中医的六医统筹。

1 7月我市AQI指数 优良率达91%

3日,省人大环资委副主任委员赵玲来永开展大气污染防治跟踪检查。据了解,今年1-7月,我市空气质量PM2.5均值42微克/立方米,较去年同期下降8.7%,AQI指数优良率91.2%,较去年同期上升5.4个百分点。

时政新闻

2版

花街镇小城镇整治 跑出加速度

今年以来,花街镇围绕十里花街、休闲小镇的定位和一环双线、两区多点的总体整治框架,通过下好全盘统筹棋、用好花街铁军兵、借好政策东风力,以项目为引领,跑出了小城镇环境综合整治加速度。

镇街新闻

3版



小候鸟 返乡

22日,在火车站,不少小朋友在家长带领下准备乘车。开学在即,铁路运输迎来了小候鸟返乡高峰。进入8月下旬,学生返校流加上外来务工人员子女返程流,目前车站日流量在5500人次左右。

记者 杨成栋 摄

农行视角

中国农业银行
永康市支行

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

拥军优属 拥政爱民
永康市双拥工作领导小组办公室
永康市民政局

距第22届
中国五金博览会开幕
还有 **32** 天